
Zápis pastorační rady ze dne 29. 1. 2025
Přítomni: R.D. Dmytro Romanovský, Klára Stajnerová, Renata Pipková, Vladimír Hruban, Terezie Tichá, 

Václav Hrubiš, D. Josef Poživil, Bedřich Novák, Jaroslava Brunclíková, Jana Štrůblová, Květoslava 

Štikovcová

Omluveni: Marie Stajnerová

1. Reflexe proběhlých akcí – kladné hodnocení akcí, pouze B. N. – při akci Advent na dotek – hudební 

koncert (Petr Nobilis) - špatné provedení; pochvala Kláře Stajnerové za organizaci farního plesu a 

Vláďovi Hrubanovi za organizaci adventních zastavení na faře

2. Postní duchovní obnova farnosti 15. 3. 2025 host R. D. Pavel Jäger, příští rok na postní duchovní 

obnovu předjednán otec Vojtěch Kodet, na advent je možné sdělit plány, koho pozvat

3. Úklid kostela – rozpis + vždy jeden vedoucí skupinky – bude vytvořen manuál, zrealizuje T.T.

4. Farní pouť – Horní Bečva 5. 4. 2025

5. Velikonoce – katechumeni – 4 dospělí?, biřmovanci – přípravy pokračují, proběhne na podzim (pan 

biskup Brož), křížové cesty (mládež, matky, otcové, rodiny, duchovní)

6. Pouť na Schořov – 10. 5. 2025, mše sv. ve 14 hod.

7. Kněžské svěcení – 3. 5. 2025 - jáhen František Zloch

8. Podněty od farníků:

 sestavení pastoračního plánu na I. pololetí 2025, (např. zařazení žehnání zemědělcům viz. zápis PR z 28.
9.  2024)  –  bude  sestaven  a  poté  zasláno  členům pastorační  rady  pro případné  doplnění;  žehnání
zemědělcům proběhne 9. 3. 

 provést aktualizaci webových stránek farnosti v těchto záložkách (aktuální ohlášky farnosti zveřejňovat
nejpozději do pondělí daného týdne; Stalo se -  poslední je z 28. 9. 2024; Farní list; Pastorační rada -
chybí zápis ze 17. 11. 2024; Dary - doplnit údaje farnosti Zbýšov v Čechách; Biblické hodiny – ve
školním roce 2024/2025 se nekonají; Spolčo a Rytmická skupina – bližší informace) – informace budou
průběžně doplněny

 Jubilejní Svatý rok 2025 - Poutníci naděje:
 bude připravena kartička na lavice v kostele s modlitbou pro Jubilejní rok 2025, která by se

modlila na konci nedělní mše svaté 
 uskutečnit farní pouť do Rokole v rámci Jubilejního roku

 opravy a instalace digitálního číselníku v kostele – byl zakoupen nový číselník, bude v nejbližší době
nainstalován

 pravidelné a dobrovolné setkávání farníků po nedělní mši svaté na faře, s tím že by se na základě
vytvořeného rozpisu postarala daná rodina o obsluhu, aby to nezůstávalo na jedincích – vyzkouší se
Postní zastavení - na starost B. N., vytvoří tabulku

 zvážit možnost nákupu dvou směrových či prostorových bezdrátových mikrofonů na kůr s příslušnou
technologií  k současnému  systému  ozvučeného  kostela,  když  zpívá  větší  skupina zpěváků  (např.



mládež). Při pořízení je možno sponzorského příspěvku. – je to v řešení, otec Dmytro je v kontaktu s p.
Koubským z Kutné Hory.

 Děti I. stupně mají 1x za 14 dní nácvik na zpěv během výuky náboženství.

 Václav Hrubiš má na pastorační radě seznámit s činností ekonomické rady (viz. zápis PR ze 17. 11.
2024) – akce v roce 2024: výměna oken na faře, probíhá další etapa výměny, oprava dolní sdílené
místnosti  farnost-charita, oprava křížové cesty v Krchlebech, střechy v Chotusicích,  oprava zřícené
římsy; oprava věže kostela, hromosvodů, revize, oprava bytu pro P. Tobka, nové skříně k archivaci, pro
rok 2025 možnost opravy stodoly - brigády, farní kuchyně – pořízení trouby, kávovaru, klimatizační
jednotky do sálu a kuchyně; kostel v Dolních Bučicích – rekonstrukce zatím nebude probíhat;

 Na 29. 6. 2025 (sv. Petra a Pavla) zajištěna Schola Calandrella z farnosti Nížkov. Bude doprovod ke mši
svaté a následně po mši koncert cca 45 minut.

 Zvážit možnost nákupu zvonků pro ministranty. Současné zvonky dát do kostela sv. Alžběty. - Zvonky
budou – ladící a zároveň budou zakoupeny svícny na hl. oltář i obětní stůl (zajistí otec Dmytro);

 V jakém stavu je topení v lavicích kostele – je to v řešení, opravují se;

 Ve farnosti je v poslední době dost rodin s malými dětmi, zkusit zrealizovat katechezi pro nejmenší v
sakristii během nedělní promluvy (cca 5-10 min.). Motivovat malé děti, aby se těšily na bohoslužbu –
katecheze  nebudou  probíhat,  pokud  by  měl  někdo  zájem  vést,  je  možnost  domluvy,  důležitá  je
pravidelnost, zatím budou dodány na stolečky tématické omalovánky.

 Do 14. února napsat otci Dmytrovi podněty ke společné modlitbě během postní doby.

 Zvážit aktivnější  zapojení  Schola  Rytmika  do  např.  páteční  a  nedělní  bohoslužby,  (při  nedělní
bohoslužbě po přijímání - domluvit možnost s regenschori kůru) – prolínání hudeb nemá být; pokud
budou hrát více, bude to dobré; prosím o domluvu Alžběty H. s Petrou Bělohlávkovou; větší propagace
scholy při mši svaté;

 Liturgická výchova v kostele k jednotlivým úkonům při bohoslužbě (vstávání, klekání, sezení). Část u
bohoslužby slova - před čtením evangelia a část u eucharistické modlitby - po Tajemství víry (klečet
nebo  stát)  –  jako  farnost  jsme  sjednoceni,  hosté  by  se  měli  sjednotit  s námi,  bude  v ohláškách
připomenuto;

 Po mši svaté by se mělo respektovat to, aby se lidé mohli po mši svaté modlit.

 Čtení Bible – od Velikonoc, systém, kdy se během 3 let přečte Bible.

 Jana Štrůblová – prosba o opravu mikrofonu v Chotusicích

Příští pastorační rada: polovina dubna (bude upřesněno)

Zapsala: Terezie Tichá

Schválil: R. D. Dmytro Romanovský


